# 法定代理人(親権者等)同意書

次の未成年者が次のとおり『鉄拳 7 FATED RETRIBUTION』「THE KING OF IRON FIST TOURNAMENT 2016」(以下「本大会」といいます。)に参加することに同意します。

1.	本大会に参加する 氏 名: 住 所:				
	生年月日:	年	月	日(満	歳)
2.	OSAKA ROUND.	(2016年11(2016年11	月5日(=	土)大阪ビ	<ul><li>・入れてください。)</li><li>ジネスパーク円形ホール (大阪府大阪市中央区城見 2-1-61))</li><li>会社バンダイナムコエンターテインメント本社 未来研究所</li></ul>
3.	確認事項( <u>必ず以下の内容をご確認のうえ、本同意書に同意してください。</u> )				
	・本大会の参加規約(別紙)				
	・ 本大会の公式	ウェブサイ	ト ( <u>ht</u>	tp://www	v.tekken-official.jp/2016_ironfist/)
記名	i押印欄(本人の <mark>全</mark>	<u>ての</u> 法定作	代理人(	親権者等	らいが記名押印してください。)
	法定代理人1				
	同意日:				
	氏 名:			FI	]
	住 所:				
	続 柄:				(本人との続柄を記入してください。)
	連絡先:	_	_		(固定電話又は携帯電話の番号を記入してください。)
	法定代理人2				
	同意日:				
	氏 名:			FI	]
	住 所:				
	続 柄:				(本人との続柄を記入してください。)
	連絡先:	_	_		(固定電話又は携帯電話の番号を記入してください。)

# 【別紙】

『鉄拳 7 FATED RETRIBUTION』「THE KING OF IRON FIST TOURNAMENT 2016」参加規約

本規約は、株式会社バンダイナムコエンターテインメント(以下「弊社」といいます。)が主催する《『鉄拳 7 FATED RETRIBUTION』「THE KING OF IRON FIST TOURNAMENT 2016」》(以下「本大会」といいます。)について、本大会に参加される皆様(以下「参加者」といいます。)の参加条件等を定めるものになります。

### 1.参加条件

参加者は、本大会へのエントリー時点および本大会への参加時点において、次に掲げる条件を満たさなければなりません。

- ・日本国内に居住していること
- ・中学生(小中一貫校の場合7年生)以上であること
- ・参加者が未成年である場合、本大会への参加および本規約への同意につき、法定代理人(親権者等) の同意を得ていること
- ・本規約に同意していること(なお、参加者は、本大会へのエントリーを行なった時点で、本規約に同意したものとみなされます。)
- ・その他、本大会の公式ウェブサイト(http://www.tekken-official.jp/2016\_ironfist/、以下「公式ウェブサイト」といいます。)に定める参加条件を満たしていること

#### 2.本規約の効力

- ①公式ウェブサイトに定める本大会の参加条件、大会ルールその他の規定は、本規約の一部を構成し、 本規約と一体のものとして効力を有します。
- ②本規約の規定と公式ウェブサイトに定める規定が異なる場合には、公式ウェブサイトに定める規定が優先して適用されます。
- ③弊社は、弊社の判断において、いつでも本規約の内容を変更できます。当該変更を行う場合、弊社 は当該変更の内容を公式ウェブサイトに掲示します。

### 3.エントリー

- ①本大会に参加するためには、公式ウェブサイトから本大会へのエントリーを行わなければなりません。なお、エントリー時の記入情報をもとに、本大会会場にて本人確認を行いますので、エントリー時には、本大会にお持ちいただく氏名および住所が確認できる身分証明書(学生証、健康保険証、パスポート、運転免許証等)と同じ情報をご記入ください。記入情報と身分証明書の情報に相違があり、本人確認ができない場合、本大会に出場することを認めないことがあります。
- ②エントリー後に弊社から本大会への参加を認める通知があった方に限り、本大会に参加することができます。なお、参加者が本規約に違反した場合、弊社は参加者に対する本大会への参加承認を取り消すことができます。
- ③本大会は特設会場において開催するため、実施可能な試合数には上限があります。本大会へのエン

トリー数が多数の場合、弊社の判断および基準により、エントリー期間内であってもエントリー受付 を終了することや、参加者選抜のための抽選等を実施することがあります。

④参加者は、同時出場が禁止されている部門に複数エントリーすることはできません。禁止されたエントリーを行なった場合、それに関連する全てのエントリーは無効となります。

# 4.本大会当日の必要書類等

本大会の当日は、次に掲げる書類をお持ち下さい。

- ・氏名および住所が確認できる身分証明書(学生証、健康保険証、パスポート、運転免許証等)
- ・学生部門にエントリーした方は学生証の持参が必要です。
- ・法定代理人の同意書(未成年者のみ)

#### 5.禁止事項

参加者は、本大会への参加にあたり、次に掲げる行為のいずれかに該当する行為をしてはなりません。 参加者が次に掲げる行為を行なった場合、弊社は、参加者の本大会への参加の取消または本大会会場 からの排除その他必要な対応をすることができます。

- ・法令、裁判所の判決、決定もしくは命令、または法令上拘束力のある行政措置に違反する行為
- ・弊社または第三者に対する詐欺または脅迫行為
- ・公序良俗に反しまたは善良な風俗を害する行為
- ・弊社または第三者の知的財産権、肖像権、プライバシー、名誉その他の権利または利益を侵害する 行為
- ・その他、本規約に違反する行為または弊社が不適切と判断する行為

#### 6.費用負担と免責

- ①本大会の参加費は無料ですが、大会会場までの交通費および宿泊費、その他諸経費は出場者のご負担となります。
- ②参加者は自己責任において本大会に参加するものとし、参加者の怪我、盗難、他の参加者との紛争その他のトラブル等に関して、弊社は一切の責任を負いません。
- ③参加者が本規約への違反行為や不正行為により、本大会の出場途中で失格となった場合、弊社は一切の責任を負いません。なお、本規約への違反行為や不正行為に該当するかどうかの判断は、弊社の基準により行います。
- ④弊社は、弊社の事情または特別な事情により、本大会の内容を変更すること、または大会の開催を中止することがあります。弊社は当該変更もしくは中止により参加者に生じた損害、または本大会における大会ルールの適用、筐体の不具合・故障その他本大会の運営に関して参加者に生じた損害につき責任を負いません。ただし、当該免責が法令に違反する場合には、法令に違反しない範囲において当該免責が適用されます。

#### 7.賞金の取扱

- ①本大会において参加者に支払われる賞金は公式ウェブサイトにて定めます。
- ②賞金を獲得した参加者への賞金の支払は、参加者が指定した金融機関口座への振り込みにより行い

ます。

# 8.個人情報

①本大会へのエントリーに際して収集した参加者の個人情報は、本大会の開催および運営の目的で使用します。 収集した参加者の個人情報は、弊社が別途定める個人情報保護方針 (http://bandainamcoent.co.jp/info/privacy.php) に従い管理します。また、収集した参加者の個人情報は、使用目的が終了した時から遅滞なく消去します。

②参加者は、参加者の肖像、氏名、プレイヤー名、ランク、プレイ動画、インタビューコメント等が、弊社または第三者によって、商品、ウェブサイトその他情報メディア等において編集、公表、公開、報道または利用(商業的利用を含む一切の利用を含みます。) されることを承諾します。

# 9.合意管轄

本規約に関して訴訟の必要が生じた場合、東京地方裁判所を専属的な第一審の管轄裁判所とします。

以上

以上